



CĂTRE

OPERATORII ECONOMICI INTERESAȚI

Referitor: “Servicii de verificare, reparare și încărcare stingătoare incendiu pe loturi.”
prin cerere de oferte on-line

Cod CPV: 50413200-5

Vă transmitem mai jos răspunsul la clarificarea solicitată de un operator economic:

1.Întrebare operator economic:

În urma studierii documentației de participare la licitația organizată de societatea dumneavoastră, având ca obiect „, achiziționarea de servicii de verificare, reparare și încărcare a stingătoarelor din obiectivele S.N. Radiocomunicații SA”, cod CPV 50413200-5, care va avea loc la data de 20.12.2010, vă facem următoarele precizări:

La lotul 1 – din Sediul Central sunt prevăzute un număr de 17 bucăți stingător tip SC9.

Menționăm faptul că acest tip de stingător nu mai corespunde standardelor și legislației în vigoare. Conform ordinului 88 din 14 iunie 2001 al Ministerului de Interne apărut în Monitorul Oficial nr.583/18.09.2001 pentru stingerea incendiilor se folosește spuma aeromecanică care se obține prin dispersarea unui gaz sub presiune într-o soluție apoasă de spumant. Astfel stingătoarele cu spumă chimică (stingător tip SC9) au fost înlocuite cu stingătoarele portabile presurizate permanent cu spumă aeromecanică tip SM9.

Totodată, conform standardelor europene în vigoare, standarde care se aplică și sunt obligatorii de la 01.01.2007, odată cu aderarea României la UE, respective SR EN 3-7:2004 și SR EN 1866 care se referă la caracteristicile, performanțele impuse și metodele de încărcare pentru stingătoarele portative de incendiu, specifică printre altele încărcătura nominală de agent de stingere pentru fiecare tip de stingător.

În acest sens, vă rugăm să eliminați din Caietul de Sarcini acest tip de stingător.

1.Raspuns autoritate contractanta:

Conform art. 8.1.4 din Caietul de Sarcini, stingătoarele de tip SC (spumă chimică) din dotarea obiectivelor SNR care nu mai pot fi încărcate, vor fi propuse pentru casare și înlocuite cu stingătoare de tip SM (spumă mecanică) de aceeași capacitate.

Președinte – Director General

Cristian



Șef Serviciul Special

Florica RĂUȚĂ